

令和元年 6 月 25 日

株主各位

大阪府中央区北久宝寺町四丁目 3 番 1 1 号
ネクストウェア株式会社
代表取締役社長 豊田 崇克

インターネット開示事項の一部訂正について

当社「第29期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、本ウェブサイト上のインターネット開示事項は、訂正後のものに差し替えております。

記

訂正箇所

連結注記表（3 頁）

連結計算書類作成のための基本となる重要な事項に関する注記等

4. 会計方針に関する事項

(4) その他連結計算書類作成のための重要な事項

① 退職給付に係る会計処理の方法

(なお、訂正箇所は_____線で表示しております。)

(訂正前)

当社及び連結子会社 1 社は、確定給付企業年金制度及び退職一時金制度を採用しており、当社は併せて確定拠出年金制度を採用しております。

連結子会社 1 社は厚生年金基金制度と退職一時金制度を採用しております。

また、連結子会社 1 社は退職一時金制度を採用しております。

(訂正後)

当社及び連結子会社 2 社は、確定給付企業年金制度及び退職一時金制度を採用しており、当社は併せて確定拠出年金制度を採用しております。

また、連結子会社 1 社は退職一時金制度を採用しております。

以上